

ఇది మంచి ప్రభుత్వం - వంక పెట్టలేని ప్రభుత్వం



కాకినాడ, మేజర్ స్కూల్ : కూటమి అధ్యక్షులు రాష్ట్రంలో ఏర్పడిన ప్రభుత్వం మంచి ప్రభుత్వం - వంక పెట్టలేని ప్రభుత్వం అని నారా లోకేశ్ యువజన ఫౌండేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మండపాక సుబ్బా హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఎన్డీఎ కూటమి ప్రభుత్వం వంద రోజులు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా నారా లోకేశ్ యువజన ఫౌండేషన్ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో సుబ్బా, రాష్ట్ర వైస్ ప్రెసిడెంట్ వెంకటాద్రి సాయిరాం వర్యు, రాష్ట్ర గౌరవ అధ్యక్షులు చంద్రు వీరాజు చౌదరి, విశాఖ జిల్లా నారా లోకేశ్ యువజన ఫౌండేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి చుక్క సుధర్శన్ రావు అధ్యక్షులు వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. కేసు కోసం సమరాలు జరిపారు. ప్రతిపాదు ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులు అడపా జగదీష్ కుమార్ పుట్టిసరోజు సందర్భంగా అన్నా ఎన్టీఆర్ జనరల్ క్వారంటైన్ 848వ రోజు పేదలకు భోజన వసతి కల్పించారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే పార్టీ కార్యదర్శి టి.డి.జనార్దన్ ఏర్పాటు చేసిన అన్నా ఎన్టీఆర్ 100 యూ ట్యూట్ ఛానెల్ సభ్యత సమాధి ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో బత్తుల సూర్య ప్రసాద్, మల్లాది జయబాబు, మండపాక నాగబాబు, కర్ల వీరబాబు, బీజేపీ మహిళా మోర్చా నాయకులు పెమ్మూడి కైలశ, ఫిరోజ్ రహమాన్, జోసేఫ్ ప్రసాద్, కూటమి నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సూర్య

www.surya.com

కాకినాడ జిల్లా కోనసీమ జిల్లా

తూర్పుగోదావరి జిల్లా అల్లూరి సీతారామారాజు జిల్లా

శనివారం, 21 సెప్టెంబర్ 2024

1

దేశ అభివృద్ధిలో యువత కీలకం

- రాబోయే ఐదేళ్లలో మూడో ఆర్థిక శక్తిగా భారతదేశం
- యువతలో మంచి నాయకత్వ లక్షణాలు ఉంటే నతీ ఫలితాలు సాధ్యం
- ఎంపీ దగ్గుబాటి పురందేశ్వరి - కలెక్టర్ పి.ప్రశాంథి

రాజానగరం, మేజర్ స్కూల్ : యువతలో మార్పు తీసుకురావాలని తపన, సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని విజ్ఞతతో కూడి సరైన విధానాలు ఉపయోగించడం ద్వారా భారతదేశ అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు తీసుకువెళ్లడంలో యువత పాత్ర కీలకం కానుందని ఎం. పి. దగ్గుబాటి పురందేశ్వరి, జిల్లా కలెక్టర్ పి.ప్రశాంథి పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం స్థానిక సన్నయ యూనివర్సిటీ ఆవరణలో జరిగిన యువజన ఉత్సవాలు 2024 కార్యక్రమంలో భాగంగా నిర్వహించిన జిల్లాస్థాయి కార్యక్రమంలో ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు, యువత పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ దగ్గుబాటి పురందేశ్వరి మాట్లాడుతూ భారత దేశ ఖ్యాతి సురక్షితంగా యువత చేతిలో ఉండాలన్నారు. సమాజంలో మార్పు తీసుకురావాలనే సంకల్పం, తపన యువతలో ఉండాలన్నారు. ప్రపంచ దేశాల్లో 60% పైగా 35 ఏళ్లు లోపు ఉన్న యువ శక్తి మన అస్తి అన్నారు. నేడు ప్రపంచంలో ఆర్థిక శక్తిగా ఎదిగిన దేశాలు వృద్ధాప్య చాయలను కలిగి ఉండగా భారతదేశం ఒకటి భవిష్యత్తు అభివృద్ధికి కోలమానంగా ఉండాలన్నారు. ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ భారతదేశాన్ని అభివృద్ధి చేయాలని అత్యున్నత శిఖరాల్లో ఉంచాలని కృషి చేస్తున్నారు. గతంలో 11వ ఆర్థిక శక్తిగా ఉన్న భారతదేశం నేడు బడవ స్థానానికి చేరుకుందని రాబోయే ఐదేళ్లలో మూడో స్థానానికి చేర్చే దిశలో ఆలోచన చేస్తున్నామన్నారు. దేశ జనభాలో 50% పైగా ఉన్న మహిళలను ప్రోత్సహించి వారికి సమచిత సౌకర్యాలను కల్పించాలన్నారు. మహిళలు రక్షణ పొంద, అసమీయా ఇతర అనారోగ్య కారణాల వలన బాధపడుతున్నారని పేర్కొన్నారు. భారతదేశ అభివృద్ధి పథంలో



నడపడంలో యువత కీలకమైన బాధ్యతలను స్వీకరించాలన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ పి.ప్రశాంథి మాట్లాడుతూ యువతలో మంచి నాయకత్వ లక్షణాలు ఉన్నప్పటికీ విజయాల సాధ్యం అవుతాయని, సమష్టిగా పనిచేసి విజయాలను సాధించే సామర్థ్యం ఉండాలన్నారు. సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని సరైన విధానంలో వినియోగించు కోవడంమనస్సు ఉన్నబాధ్యత అన్నారు. విజ్ఞతతో కూడి సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవడంతో పాటు దేశ అభివృద్ధిలో వాటిద్వారా ఒనగూర్చే ప్రయోజనం ఉండాలన్నారు. సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని సద్వినియోగం చేసుకొని వినూత్నమైన ఆలోచనలకు సృజనాత్మకత జోడించి అభివృద్ధి చేపట్టాలని కలెక్టర్ పిలుపునిచ్చారు. శాసనసభ్యులు గౌరవ్ బుచ్చయ్య చౌదరి, బత్తుల బలరాం కృష్ణ మాట్లాడుతూ, దేశ అభివృద్ధిలో యువత కీలకమైన పాత్రను చేపట్టాలన్నారు. మన సంస్కృతి సంప్రదాయాలను భవిష్యత్తు తరాలకు అందించడంలో యువశక్తి కీలకమన్నారు. రాజమండ్రి నగరంలో దామెర్ రామారావు ఆర్ట్స్ కాలేజీలో, రాజమండ్రి

ముఖ్యజయం, నేడునూరి గంగాధర్ గ్రంథాలయం వంటి ఎన్నో దర్శనీయ స్థలాలు ఉన్నాయని, వాటి గురించి యువత తెలుసుకుని, మన సంస్కృతి సంప్రదాయాలను భవిష్యత్తు తరాలకు అందించటానికి తోడ్పడాలని ఉండాలన్నారు. సైన్స్ రాష్ట్ర మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ కె.శారు దేవి మాట్లాడుతూ, ఈ విధాని యువజన దినోత్సవం సందర్భంగా జిల్లా, రాష్ట్ర దేశ స్థాయిలో సైన్స్ అండ్ టెక్నాలజీ అభివృద్ధి నేపథ్యంలో యువజన దినోత్సవం నిర్వహించడం జరుగు తుండన్నారు. సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల విభాగంలో వ్యక్తిగత బృందాల కేటగిరీలో ఫ్లోర్ డ్యాన్స్ కేటగిరీలో పోటీలను నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. జిల్లా స్థాయిలో గెలుపొందినవారు రాష్ట్ర స్థాయికి ఎంపిక అవుతారని, అక్కడి నుండి జాతీయస్థాయి పోటీలను నిర్వహించారని తెలిపారు. తూర్పుగోదావరి జిల్లా సాంస్కృతిక రాజధానిగా గుర్తింపు కలిగి ఉన్నదని పెద్ద అవుతున్న ఇక్కడ యువత ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొనాలని పిలుపునిచ్చారు. జిల్లాస్థాయి యువజన నాలుగు విభాగాలకు సంబంధించి నేపథ్య విభాగం, సాంస్కృతిక విభాగం, జీవన నైపుణ్యం, యువశక్తి విభాగాలకు సంబంధించి మొత్తం 1369 పాల్గొనడం జరిగింది. సన్నయ యూనివర్సిటీ వైస్ ఛాన్సలర్ కే శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ దేశ భవిష్యత్తు యువత చేతిలో ఉండాలన్నారు. తొలుత జ్యోతి ప్రజ్వలనతో తూర్పుగోదావరి జిల్లా స్థాయి యువజన ఉత్సవాలు 2024 ను ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా ముఖ్య అతిథులను సన్మానించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో యువజన సర్వీసుల శాఖ కమిషనర్, ఎం.డి, పి.టి.ఎన్.టి.కె.పి, కె. శారు దేవి, కాకినాడ సీఎంజె, సెల్ రాజ్ కెఎన్.వి.కాశీ విశ్వేశ్వర రావు, రాజానగరం శాసన సభ్యులు, బత్తుల రామకృష్ణ, రాజమండ్రి ప్రపంచం రూరల్ శాసనసభ్యులు, గౌరవ్ బుచ్చయ్య చౌదరి, ఆదికవి సన్నయ్య యూని వర్సిటీ విశ్వ విద్యాలయం వైస్ ఛాన్సలర్, ప్రొఫెసర్ వై. శ్రీనివాసరావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కిమ్స్ కళాశాలలో స్టార్ట్ సమావేశాలు



అమలాపురం, మేజర్ స్కూల్ : అమలాపురం కిమ్స్ వైద్య కళాశాలలో ప్రత సంవత్సరం మూడు రోజులపాటు ప్రతిష్ఠాత్మకంగా జరిగాయి. దక్షణ భారత వైద్య విద్యార్థుల వార్షిక ప్రయోగాత్మక అవగాహనా సమ్మేళనం సమావేశాలలో రెండవరోజు అనేక పర్ఫెమెన్సులు, పేపర్ ప్రెజెంటేషన్ పోటీలు నిర్వహించారు. కిమ్స్ ఫోరెన్సిక్ విభాగం అధిపతి డా.గోలకొటి రంగారావు అధ్యక్షులలో జిల్లా పోలీస్ విభాగం వారిచే ఏర్పాటు చేయబడిన నేర పరిశోధన మరియు ఆయుధ ప్రదర్శన అందరినీ ఆకట్టుకుంది. జిల్లా ఎస్.పి. బి.కృష్ణ రావు అనుమతితో రిజర్వ్ డి.ఎస్.పి. విజయసారథి బృందం ఏర్పాటు చేసిన ఈ ప్రదర్శనలో కాంటాబుల అన్వేషణ, తనిఖీ పరికరాలు, డ్రాగ్స్ లు, డాగ్ స్కాప్, ఫోరెన్సిక్ విభాగం వారి నేర ఫుటనా పరిసరాల పరిశీలన, వేలిముద్రల సేకరణ, పరిశోధన, పోలీస్ సమాచార సాధనాల మరియు వివిధ రకాల తుపాకులు వివరాల ప్రదర్శన వైద్య విద్యార్థులందరినీ ఆకట్టుకున్నాయి. నేర పరిశోధన రంగంలో వైద్య విద్యార్థులకు గల ఉద్యోగ అవకాశాలను తెలుసుకోవడానికి వారిలో ఆసక్తిని పెంచడానికి ఈ ప్రదర్శన ఉపయోగ పడుతుందని ఫోరెన్సిక్ విభాగ ప్రొఫెసర్ డా. సహనావాజ్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా డి.ఎ. ఆనంద్ ఆచార్య మాట్లాడుతూ మన రాష్ట్రంలో తొలిసారిగా ఇటువంటి పోలీస్ విభాగ నేర పరిశోధన విభాగ వ్యవస్థల ప్రదర్శన నిర్వహించారని, ఈ అరుదైన ప్రదర్శన వైద్య విద్యార్థులకు విజ్ఞానాభివృద్ధికి మంచి అవకాశమని తెలిపారు. ఇటువంటి విద్యా సంబంధిత కార్యక్రమాలను ప్రోత్సహిస్తూ కిమ్స్ యాజమాన్యానికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమాలలో దక్షిణ భారతదేశంలోని అనేక వైద్య కళాశాలల నుండి కూడా సుమారు 1000 మందికి పైగా వైద్య విద్యార్థులు విచ్చేసి అనేక పర్ఫెమెన్సు లో పాల్గొన్నారు. సాయంత్రం పాటల పోటీలు మరియు మ్యూజికల్ నైట్ కార్యక్రమాలు అందరినీ అలరించాయి. ఈ స్పార్క్ సమావేశాలను విజయవంతంగా నిర్వహిస్తున్న విద్యార్థులను మరియు వారికి మార్గదర్శకులుగా ఉన్న డి.ఎ. ఆనంద్ ఆచార్యుని, ఉపాధ్యాయులు డా.సన్నిధానంద మూర్తి, డా.నీలు వసంత్, డా.అబ్దుల్ నలాం, డా.సహనావాజ్ తదితరులను కిమ్స్ వైద్య కె.వి.వి. సత్యనారాయణ రాజు మరియు కిమ్స్ ఎం.డి. రవి కిరణ్ వర్యు అభినందించారు.

తిరుపతి లడ్డును అపవిత్రం చేసారు



అమలాపురం, మేజర్ స్కూల్ : కలియుగ ప్రత్యేక దైవం తిరుమల వెంకన్న ప్రసాదమైన లడ్డుని ఈ ప్రభుత్వం అపవిత్రం చేసిందని బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షుడు గూళ్ళ దొరబాబు అన్నారు. తిరుమల తిరుపతి లడ్డు తయారీ కోసం నెయ్యి కాకుండా జలంను నూనె వాడేటట్లు నిర్దేశించారని అందుకే విశిష్టత ఉన్న లడ్డు ప్రసాదం అపవిత్రమైందని సమాచారం భక్తులను తీవ్ర కలవరానికి గురిచేస్తోందన్నారు. గత వైసిపి ప్రభుత్వం తిరుమల లడ్డును అపవిత్రం చేసిందంటూ సంవలన ప్రకటన చేశారు.

ఆర్థిక సంక్షోభంలోనూ లబ్ధిదారులకు ప్రభుత్వ సంక్షేమ కార్యక్రమాలను చేపట్టి అమలు చేసింది



- ప్రభుత్వ ఏర్పడిన మొదటి 100 రోజుల్లోనే లబ్ధిదారులకు హామీలను అమలు చేసింది
- దేశంలోనే ఒక తిరుగులేని విధంగా ఎన్టీఆర్ భరోసా పెన్షన్లను అందించిన ఘనత కూటమి ప్రభుత్వానిది
- రాబోయే దీపావళి నుంచి ఉచిత సిలిండర్ పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టనున్నాం.
- నీటి శాసనసభ్యులు ఆదిరెడ్డి వాసు

రాజమండ్రి ప్రపంచం, మేజర్ స్కూల్ : రాష్ట్రం ఎంత ఆర్థిక సంక్షోభంలో ఉన్నప్పటికీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేస్తూ వస్తుందని అందుకు ఈ వంద రోజుల్లో అమలు చేసిన కార్యక్రమాలే నిదర్శనమని నీటి శాసనసభ్యులు ఆదిరెడ్డి వాసు పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం స్థానిక 1,24,950 డివిజన్లకు సంబంధించి ముంద్రై కాలనీలో ఏర్పాటుచేసిన 'ఇది మంచి ప్రభుత్వం' అనే కార్యక్రమంలో మున్ఫిలత్ కమిషనరీకేట్ నోగార్, స్థానిక నాయకులు అధికారులతో కలిసి శాసన సభ్యులు ఆదిరెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సంక్షోభంలోనూ సంక్షేమం అందించి, అభివృద్ధికి రెక్కలు తొడిగి, మొదటి 100 రోజుల్లోనే 'ఇది మంచి ప్రభుత్వం' అని ప్రజల చేత అనిపించుకుంటోంది కూటమి ప్రభుత్వం అన్నారు. పింఛన్లు ఒకేసారి రూ.1000 పెంచి రూ.4 వేలు ఇవ్వడం ఒకటితే, మొదటి నెల ఒక్కొక్కరికి రూ.7000లు చొప్పున ఒకరోజు 65.18 లక్షల మందికి ఇంటింటికీ వెళ్లి రూ.4,408 కోట్లు పంపిణీ చేయడం దేశంలోనే ఒక తిరుగులేని సంక్షేమ చర్య అని ఆయన ప్రశంసించారు. రూ.1674.47 కోట్ల ధాన్యం కొనుగోలు బకాయలను చెల్లించి అన్నదాతలను ఆదుకున్నారు. స్థానిక సంస్థలకు నిధులను అందించి పంచాయతీలకు ప్రాణం పోశామన్నారు. ఉద్యోగస్థులకు ఒకటవతేదీన జీతాలు అందిస్తున్నామన్నారు. పేదల కోసం రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా కేవలం రూ.పా యలతోనే ఆకలి తీర్చే 175 అన్న క్యాండ్లీషన్లను ప్రారంభించడం జరిగిందన్నారు. ప్రభుత్వం ఏర్పడి గడిచిన వంద రోజుల్లో ప్రజలకు

ఇచ్చిన హామీ మేరకు నెరవేర్చిన కార్యక్రమాలను ప్రజల్లోకి తీసుకు వెళుతున్నామన్నారు. నేడు కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ప్రజలకు సుపరిపాలన అందించాలని దిశగా పనిచేస్తున్నాయన్నారు. అమరావతి రాజధాని, పోలవరం ప్రాజెక్టు నిర్మాణానికి కేంద్ర సహకారం చేస్తుందని ఆ దిశగా ముఖ్యమంత్రి, ఉప ముఖ్యమంత్రి ఆలోచన చేస్తున్నారని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఇటీవల విజయవాడ నగరం పరదలలో ఆర్థిక సహకారం అందజేసే అంశంపై ప్రజలకు నిర్మాణంపై ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు 10 రోజుల పాటు బుచ్చయ్యలో ఉండి, నిరాశంకాలు హాని, ప్రజలను ఏ తండ్రిలా కాపాడారని ఆయన పేర్కొన్నారు. రాబోయే దివాళి నాటికి ఇచ్చిన హామీలు మరొక పధకం అయిన ఉచిత గ్యాస్ సిలిండర్ పంపిణీ పథకాన్ని అమలు చేయనున్నామన్నారు. గత ప్రభుత్వం అన్యాయంగా అర్హులైన వారికి కూడా పెన్షన్ ఇవ్వలేదని, అటువంటి వారిని గుర్తించే వారి అర్హత మేరకు పెన్షన్లు అందించే కార్యక్రమాలు చేపడతామన్నారు. అదేవిధంగా 50 సంవత్సరాల ఎన్నో ఎన్టీఆర్ టీసీ మైనారిటీలకు వారి అర్హత మేరకు పెన్షన్ అందించడం జరుగుతుండన్నారు. ప్రజా ప్రయోజనాలు కోరుతూ ప్రభుత్వం అందించే పధకాలు ప్రజలకు తెలియజేసే విధంగా అరు రోజులు పాటు నగరంలో కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. సాక్షాత్తు కలియగ వ్రవమైన శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి ప్రసాదం తయారీలో వాడే నెయ్యి కూడా జంతువులు నుంచి తీసిన కొవ్వు ను అవు నెయ్యిగా స్పృష్టించి గత ప్రభుత్వం కల్తీ నెయ్యి సప్లీ చేయడం అనేది క్షమించరాని నేరమని, ఇందుకు దేవుడే వారికి శిక్షను విధించడం వలన 11 సీట్లకే పరిమితమయ్యారని పేర్కొన్నారు. ఈ 100 రోజుల్లో ప్రభుత్వం చేపట్టిన కార్యక్రమాలను ప్రజలు ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లడం జరుగుతుండన్నారు. ప్రజలకు నిద్ర లేకుండా చేసిన 'ల్యాండ్ టైటిలింగ్'ను రద్దు చేసి ప్రజల ఆనందాలకు భద్రతను కల్పిస్తున్నామన్నారు. నిరుద్యోగ యువతకు అండగా నిలుచుతూ మెగా డీఎస్సీతో 16,437 ఉపాధ్యాయ పోస్టుల భర్తీని త్వరలో ప్రభుత్వం చేపడుతుండన్నారు. ప్రజల ఆకాంక్షలకు, అవసరాలకు అనుగుణంగా కూటమి ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందని ఆదికాగ సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు డివైజన్ల సీఎం పవన్కళ్యాణ్ పనిచేస్తున్నారని శాసనసభ్యులు ఆదిరెడ్డి వాసు పేర్కొన్నారు. మున్ఫిలత్ కమిషనర్ కాటన్ గార్ మాట్లాడుతూ నగరంలో మూడు అన్న క్యాండ్లీషన్ అవి విజయవంతంగా నడుస్తున్నాయని మరో రెండు అన్న క్యాండ్లీషన్ ఏర్పాటులో ప్రతిపాదనలు నిర్ధం చేశామన్నారు. అదేవిధంగా కాలుష్య రహిత నగరం గా తీర్చిదిద్దేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ సహకరించాలన్నారు. ప్రభుత్వం అందించే పధకాల్లో ప్రయోజనాలను లబ్ధిదారులందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆయన సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక నాయకులు, నగరపాలక సంస్థ అధికారుల కమిషనర్ పి.ఎం.సత్యవేణి, ఎస్. ఈ జి సాంబశివరావు నగరపాలక సంస్థ అధికారులు సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా అక్కినేని శతజయంతి వేడుకలు

కాకినాడ, మేజర్ స్కూల్ : నటనాప్రాణి స్వర్ణయ అక్కినేని నాగేశ్వరరావు శతజయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. అక్కినేని సీనియర్ అభిమాని డి.ఎన్.ఎస్.రాజు అధ్యక్షులలో స్థానిక జ్యోతిషల మార్కెట్ సమీపంలోని సగీత లాడ్జిలో జరిగిన కార్యక్రమంలో మాజీ కార్పొరేటర్ చిట్టిడి మూర్తి, అశోక్ మిలట్రీ హెంటులలో అధినేత మీసాల రాజు, కాకినాడ నగర హెంటుల్లో అధ్యక్షుడు వెంకటేశ్ తదితరులు ముఖ్యఅతిథులుగా హాజరయ్యారు. తొలుత జ్యోతిష ప్రజ్వలన చేసి అక్కినేని నాగేశ్వరరావు చిత్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఆనంతరం అభిమానాలు, మూర్తి మాట్లాడుతూ నటనాప్రాణి అక్కినేని తెలుగు ప్రేక్షకుల హృదయాల్లో చిరస్థాయిగా ఉంటారని అన్నారు. శతజయంతి సందర్భంగా అక్కినేని అభిమానులు సమక్షంలో వేడుకలు జరిపామని, ఇటువంటి



కార్యక్రమాలు మునుముందు కూడా జరుగుతాయని స్పష్టం చేశారు. కార్యక్రమంలో ధర్మేంద్ర, గోవిందు, రామకృష్ణ, అధిక సంఖ్యలో అక్కినేని అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

ముగిసిన ఆంధ్రప్రదేశ్

-వియత్నాం టూరిజం కాన్ఫ్రెస్- 2024

- కాన్ఫ్రెస్ హాజరైన 200 మందికి పైగా పర్యాటక ప్రతినిధులు
- రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరఫున ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన రాష్ట్ర పర్యాటక, సాంస్కృతిక, సినిమాలోగ్రఫీ మంత్రి కందుల దుర్గమ్
- వియత్నాం తరఫున ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన హెచ్.ఈ. ఎంగ్యూయేన్ థాన్హు
- ఐరా ఓవర్సీస్ స్టడీస్ అధ్యక్షులలో కార్యక్రమం



ఉమ్మడి గోదావరి జిల్లా సూర్య బ్యూరో : విజయవాడ నోవాటిల్ హెంటుల్లో నిర్వహిస్తున్న ఆంధ్రప్రదేశ్-వియత్నాం టూరిజం కాన్ఫ్రెస్- 2024 శుక్రవారం ముగిసింది. 200 మందికి పైగా పర్యాటక ప్రతినిధులు ఈ కాన్ఫ్రెస్కు హాజరయ్యారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరఫున ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర పర్యాటక, సాంస్కృతిక, సినిమాలోగ్రఫీ మంత్రి కందుల దుర్గమ్ హాజరయ్యారు. వియత్నాం తరఫున ముఖ్య అతిథిగా హెచ్.ఈ. ఎంగ్యూయేన్ థాన్హు హాజరయ్యారు. ఐరా ఓవర్సీస్ స్టడీస్ అధ్యక్షులలో ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆంధ్రప్రదేశ్, వియత్నాం మధ్య పర్యాటక మరియు కల్చరల్ ఎక్స్చేంజ్కు మంచి బలం చేకూర్చే లక్ష్యంతో అనేక కార్యక్రమాలు, ఇండియా, ఆంధ్రప్రదేశ్లో పర్యాటక అవకాశాలు, అభివృద్ధిపై దృష్టి సారినామని ప్రతినిధులు వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర పర్యాటక, సాంస్కృతిక, సినిమాలోగ్రఫీ మంత్రి కందుల దుర్గమ్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో రెండు ప్రధాన బౌద్ధ సర్దుబాట్లను అభివృద్ధి చేయాలని ప్రతిపాదన చేశారు. రాష్ట్ర పర్యాటక రంగం అవకాశాలను వివరించి, అభివృద్ధికి సహకరించాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్రంలోని పర్యాటక ప్రాంతాలు, సంస్కృతి, ప్రత్యేకతలను తెలుపుతూ వీడియో ప్రదర్శన ఆహూతులను ఆకట్టుకుంది.

సాసైటీలో అక్రమాలు

- గత ప్రభుత్వ పాపాలు - పట్టించుకోని సహకారశాఖ అధికారులు



కాకినాడ, మేజర్ స్కూల్ ప్రతినిధి : గత వైసిపి ప్రభుత్వంలో సహకార సంఘాలు కూడా బ్రష్టు పట్టాయి. ముఖ్యంగా కాకినాడ రూరల్ నియోజవర్గంలో అవినీతి పెద్ద ఎత్తున జరిగిందని రైతులు ఆరోపిస్తున్నారు. కరప ప్రాధమిక వ్యవసాయ సహకార పరపతి సంఘంలో జరిగిన అవినీతిపై శుక్రవారం కొందరు రైతులు అందోళన చేశారు. ఈ సాసైటీ పైభాగంలో రూ.1.30 లక్షలు వెచ్చించి మరో భవనాన్ని కట్టారు. కానీ పూర్తికా లేదు. ఆడిటింగ్ జరుపకుండానే బిల్లులు ఇచ్చేసారు. దీనిపై నిలదీస్తే తనకేమీ తెలియదని కార్యదర్శి బిందులు ఇచ్చాడని రైతు చుక్కాని వెల్లడించారు. అదేవిధంగా ఈ సాసైటీ వద్ద ఉంచిన ఇసుక, ఇటుక మాయమైందని, ఎవరికి ఇచ్చారని ప్రశ్నించినా సెక్యూరిటీ సమాధానం చెప్పడం లేదని రైతులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. దీనిపై జిల్లా కలెక్టర్ కిమ్మియం చేస్తామని వెల్లడించారు. ఇక కాకినాడ రూరల్ సర్పంచర్ సాసైటీలో కూడా పెద్ద ఎత్తున అక్రమాలు జరిగాయి. జనసేన సీనియర్ నేత, సర్పంచరం భావనారాయణస్వామి అలయ మాజీ చైర్మన్ పుల్ల శ్రీరాములు దీనిపై ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో శనివారం సహకారశాఖ అధికారులు ఈ సాసైటీ తనిఖీకి విచ్చేస్తున్నారు. ఎన్ని లక్షల రూపాయలు అక్రమాలు వెలుగు చూసాయోనని రైతులు ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు. బాధ్యులపై చర్యలు తీసుకోవడం, సహకార శాఖ నిర్లక్ష్యం వల్ల సాసైటీలు అవినీతి బాట పట్టాయని రైతులు అందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అన్ని సాసైటీలలో ఆడిటింగ్తోపాటు ప్రత్యేక విచారణ జరిపించాలని రైతాంగం కోరుతోంది.

పిడిఎన్యూ స్వర్ణోత్సవ కరపత్రం ఆవిష్కరించిన జేఎన్టీయూ విసి మరకకృష్ణ



కాకినాడ, మేజర్ స్కూల్ : అందరికీ సమాన విద్య అందాలని సమసమాజ నిర్మాణం కొరకు నూతన ప్రజాస్వామ్య విప్లవ సాధనకై ఎంతోమంది విద్యార్థి అమరవీరులు త్యాగాలు స్వార్ణితో అలుపెరగని ఉద్యమం చేస్తున్న ప్రగతిశీల ప్రజాస్వామ్య విద్యార్థి సంఘం పిడిఎన్యూ విద్యార్థి ఉద్యమ పోరుబాటలో 50 సంవత్సరాల పూర్తి చేసుకుని ఆక్టోబర్ 24న పిడిఎన్యూ వుట్టిన ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో స్వర్ణోత్సవ సభ రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల కమిటీలు సంఘంకాగా నిర్వహించుకుంటుంది. సర్వోత్తమ యుగ సంబంధించి కరపత్రాన్ని శుక్రవారం కాకినాడ జేఎన్టీయూ నూనివర్సిటీలో వైస్ ఛాన్సలర్ కె.వి.ఎస్.జి. మురళీకృష్ణ అభివృద్ధి చేశారు. పిడిఎన్యూ స్వర్ణోత్సవ సభ విజయవంతంగా జరగాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రగతిశీల ప్రజాస్వామ్య విద్యార్థి సంఘం పిడిఎన్యూ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు భూషణం, ప్రధాన కార్యదర్శి డి. భాస్కర్, ఉపాధ్యక్షులు ఎన్.ఎ. మహర్షి, ఉమ్మడి తూర్పుగోదావరి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఆర్.తిరుపతిరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైల్వే ఆస్తులు, ప్రయాణికుల భద్రత ఆర్పిఎఫ్ లక్ష్యం



కాకినాడ, మేజర్ సూర్య : రైల్వే ఆస్తులు, ప్రయాణికుల రక్షణ రైల్వే భద్రతా దళాల లక్ష్యముని రైల్వే పోలీస్ విశ్రాంతి ఉద్యోగి బుద్ధరాజు సత్యనారాయణరాజు పేర్కొన్నారు. రమణయ్యపేటలో ఆదబాల బ్రష్ ఆధ్వర్యంలో రైల్వే భద్రతాదళాల వ్యవస్థాపక దినోత్సవం పురస్కరించుకుని జరిగిన అవగాహన కార్యక్రమాన్ని ఉద్ఘాటించి ఆయన మాట్లాడారు. రైల్వే ఆస్తులు చట్టం 1966 ప్రకారం నేరాలను శోధించటానికి, అరెస్టు చేయడానికి, విచారించడానికి భద్రతా దళాలకు అధికారం ఉందని అన్నారు. రైల్వే ఆస్తికి సంబంధించిన నేరాలకుగాను నిర్దిష్ట అంశాలను ఎదుర్కోవడానికి, సన్నిహితంగా పనిచేయడానికి ప్రత్యేకంగా శిక్షణ పొందిన సిబ్బందిని నియమించడం జరిగిందన్నారు. 1985 సెప్టెంబర్ 20న రాజ్యాంగ సవరణ ద్వారా కొన్ని నియమాలు రూపొందించబడ్డాయని అన్నారు. చట్టబద్ధమైన నిబంధనలు అమలు చేయడానికి గణనీయమైన అధికారం భద్రత దళాలకు ఉందని సత్యనారాయణరాజు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆదబాల రత్న ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భారీ బందోబస్తుతో వినాయక నిమజ్జనం



కొవ్వూరు, మేజర్ సూర్య : కొవ్వూరు వినాయక నిమజ్జన సందర్భంలో జరిగిన అల్లర్ల దృష్ట్యా తూర్పుగోదావరి జిల్లా ఎస్సీ నరసింహ కిషోర్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం ఎస్సీ ఐదుగురు డిఎస్సీలు సిబిలు ఎస్సెలు లతో భారీ పోలీస్ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. ఘర్షణలను అదుపు చేసి పోలీస్ పెక్కిల్లు ఏర్పాటు చేశామని అన్నారు. ప్రస్తుత పరిస్థితి అదుపులోనే ఉందని ఎటువంటి పుకార్లను నమ్మవద్దని తప్పుడు పుకార్లు పుట్టించి అసత్య ఆరోపణలు తీసుకుని కలసత్నం చేస్తున్న భాగ్యలక్ష్మయ్యారని నరసింహ కిషోర్ తెలియజేశారు. ప్రజలు అద్దెర్లు పడవద్దని ప్రజలకు తోడుగా పోలీసులు ఉన్నారని ప్రజా శ్రేయస్సు పోలీసుల లక్ష్యమని ఎస్సీ నరసింహ కిషోర్ అన్నారు.

ప్రభుత్వం మాలినా కాకినాడ పాలన తీరు మారలేదు

- సామాజికవేత్త దూసర్లపూడి రమణరాజు

కాకినాడ, మేజర్ సూర్య : ప్రభుత్వం మాలి నాలుగు నెలలు కావస్తున్నా కాకినాడ నగర పాలక సంస్థ పరిపాలనలో ఎటువంటి మార్పు రాలేదని సామాజికవేత్త దూసర్లపూడి రమణరాజు పేర్కొన్నారు. వివేకానంద పార్కు జవహర్ వీధిలోని స్వామి వివేకానంద కాంస్య విగ్రహ ప్రాంగణం ప్రధాన గేటు కరోనా పేరిట మూసేసి మూడేళ్లయ్యిందని పార్కు వేళల ప్రకారం తెరవానిని ఎంతమంది కోరుతున్నా ప్రజలు ఎన్ని విజ్ఞప్తులు చేసినా కుంటి సాకులతో పరిష్కారం లేకుండా యాగి చేస్తున్నారన్నారు. రక్షిత విక్టోరియా వాటర్ వర్గ కుకాయ చెరువు గ్రౌండ్లో వియమ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా స్టాల్స్ సీట్ కార్యాలయం సైన్స్ సెంటర్ గోదావరి కళా క్షేత్ర నిర్మాణం చేశారని చెరువు ఈశాన్యం కప్పెట్టి వాస్తు విరుద్ధంగా అతిపెత్తిన స్పేటింగ్ పెల్లెర్ నిర్మించారని పార్కును, వాటర్ వర్గను నిర్లక్ష్యం చేశారన్నారు. స్పేటింగ్ రింక్ గేటు నుండి పార్కు లోపలికి వెళ్లాలంటే ఇరుకు మార్గంలో తెల్లవారుఝామున సాయంత్రం రాత్రి వేళలో మహిళలకు, వృద్ధులకు తీవ్ర ఇబ్బందిగా పేర్కొన్నారు. వృద్ధులు పశువుల ఆసుపత్రి గేటు మీదుగా వెళ్లడానికి చుట్టూ తిరిగి లోపలికి మరింత దూరం వెళ్లి కూర్చోవాలంటే మోకాళ్ళు కీళ్ళ నొప్పితో వెళ్లలేకపోతున్నారన్నారు. స్పేటింగ్ రింక్ గోదావరి కళాక్షేత్రం సైన్స్ సెంటర్ స్టాల్స్ సీట్ కార్యాలయం ప్రాంగణాలకు ప్రహారీలు నిర్మించకుండా పార్కు లోపలికి వాటర్ వర్గ అవరణలోకి చుట్టూ మార్గాల నుండి ప్రవేశం లేకుండా వేయాలిని బాధ్యతను పూర్తి నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నారన్నారు. మద్యం సేవించేవారు మాదక ద్రవ్యాల గుట్టా గంజాయి బ్యాన్ ఇక్కడ ఎక్కువగా సేద తీరుతున్న దుస్థితి



వుండన్నారు. పార్కు బయట సైకిల్ ట్రాక్ వృధా కావడం వలన ఆసుకుని వున్న ఫ్యాట్ ఫారం కొరకాకుండా తయారయ్యిందన్నారు. సైకిల్ ట్రాక్ మేరుకారులు నడుస్తున్నారని, రోడ్డు ఇరుకుగా మారి పార్కింగ్ మేరుబాబు లేక ఎదురు వీధుల్లో ఇండ్ల ముంగిట చేస్తున్న పార్కింగ్ వలన ఇబ్బం దులు పెరిగాయన్నారు. విశాఖరం రోడ్డులో ఎస్ఐ కార్యాలయం జంక్షన్ నుండి నాగమల్లి తోట జంక్షన్ వరకు వున్న సైకిల్ ట్రాక్ గొట్టాల పూర్తిగా తీసివేయడం వలన ట్రాఫిక్ సౌలభ్యం ఏర్పడిందన్నారు. అదే రీతిగా వివేకా పార్కు మూడు వైపులా సైకిల్ ట్రాక్ గొట్టాలు రోడ్డు మీద అమర్చిన 3 అంగుళాల ఎత్తు సిమెంట్ రాళ్ళు తొలగిస్తే పార్కింగ్

ప్రయోజనం వుంటుందన్నారు. స్వామి వివేకానంద కాంస్య విగ్రహం వద్ద ఫ్లో లైట్లు వేయకుండా టూల్స్ లైట్స్ కాలక్షేపం చేయడం గేటు వద్ద గోస్టెన్ బోర్డు ఏర్పాటు లేకపోవడం విగ్రహ పెల్లెర్ కట్టడానికి పెయింట్ లోగ్స్ లేకుండా నాచువట్టించడం దురదృష్టకరంగా వుండన్నారు. బడ్జెట్ యాజమానుల శ్రమ దానంతో కుకాయ చెరువు విశాల ఆవరణ బాగుపడి వెలుగులోకి రావడం స్వామి వివేకానంద కాంస్య విగ్రహం ఏర్పాటుతో వివేకానంద పార్కు ఆవిర్భావం చెందడం ద్వారా అభివృద్ధి చెంది పలు అవార్డులు స్టాల్స్ సీట్ నిధులు దక్కగా, ప్రగతికి ప్రతికాగా నిలిచిన స్వామి వివేకానంద విగ్రహానికి ఎటువంటి గౌరవం లేకపోవడం చోద్యంగా వుండన్నారు. వివేకా ఆయంతో, వర్తంతో; స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం రిపబ్లిక్ డే ఆమెరికా ప్రసంగం వంటి రోజుల్లో అధికారులు గేట్లు తెరవకపోవడం వలన స్కూలు విద్యార్థులు పార్కు గోడలు ఎక్కి లోపలికి వెళ్లాలిని దుస్థితి వుండన్నారు. ప్రభుత్వం మారిణా స్థానిక పరిపాలనలో మార్పు రాకపోవడం తగదన్నారు. పార్కు దక్షిణం వైపున బాదంవారి వీధిలో కరెంటు ఆఫీస్ ప్రక్కను పార్కు గేటు తీయకపోవడం వలన తీవ్ర సమస్యలు ఉన్నాయన్నారు. మద్యం సేవించేవారితో రక్షణ లేకుండా తయారయ్యేవలన సూర్యాపావపేట త్రిపురసంధి అగ్రహారం ప్రాంతం కుటుంబాలు మనోవేదన చెందుతున్న దుస్థితి వుండన్నారు. కాకినాడ సీట్ ఎమ్మెల్యే కార్పొరేషన్ పాలనలో మార్పు తీసుకురావాల్సిన బాధ్యత వుండన్నారు. లేని చక్రంలో సమస్య చిన్నదైనా జరుగుతున్న నిర్లక్ష్య ధోరణులను ఎదుర్కొ నేందుకు ప్రజాపాత నిరాహార డిక్ష చేయడం తప్పనిసరి అవుతుందన్నారు.

జడ్డంగి ఎస్సెిగా చిన్నబాబు



రాజవొమ్మంగి, మేజర్ సూర్య : జడ్డంగి సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ గా చిన్నబాబు శుక్రవారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఇప్పటివరకు ఇక్కడ ఎస్ఐ గా విధులు నిర్వహించిన రఘునాథరావు జగ్గంపేట ఎస్సెిగా సాధారణ బదిలీపై వెళ్లారు. కృష్ణా జిల్లాకు చెందిన చిన్న బాబు ఇప్పటివరకు కాకినాడ టూ టౌన్ ఎస్ఐగా విధులు

వాహనచోదకులు రక్షణ కొరకు తప్పనిసరిగా హెల్మెట్ ధరించాలి



కాకినాడ, మేజర్ సూర్య : జిల్లాలో ద్విచక్ర వాహనాలను సడీపేవారు, వెనుక సీటుపై ప్రయాణించే వ్యక్తులు రక్షణ కొరకు తప్పనిసరిగా హెల్మెట్ ధరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ షణ్మోహన్ సగిలి తెలిపారు. శుక్రవారం మధ్యాహ్నం కలెక్టరేట్ కోర్టు హాలులో జిల్లా కలెక్టర్ షణ్మోహన్ సగిలి, జిల్లా పోలీస్ సూపరింటెండెంట్ విక్రాంత్ పాటిల్ నాయకులు జిల్లా అధికారులతో జిల్లా రహదారి భద్రత కమిటీ సమావేశం నిర్వహించి జిల్లాలో రహదారి ప్రమాదాల నివారణకు చేపట్టవలసిన చర్యలపై సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ షణ్మోహన్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర హైకోర్టు ఆదేశాల కనుగుణంగా సెప్టెంబర్ 1వ తేదీ నుండి ద్విచక్రవాహనాలను సడీపేవారు, వెనుక సీటుపై ప్రయాణించే వ్యక్తులు విధిగా హెల్మెట్ ధరించాలని ప్రజలను కోరుతూ, ఈ నిబంధనను ఉల్లంఘించే వారు మోటారు వాహనాల చట్ట ప్రకారం జరిమానా, నిర్దిష్ట కాలం వరకూ డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ సస్పెన్షన్లను ఎదుర్కోవలసి ఉంటుందని స్పష్టంచేశారు. ద్విచక్ర వాహనచోదకుల ప్రాణ రక్షణ కొరకు ఏర్పాటు చేసిన ఈ నిబంధన మౌలిక స్ఫూర్తిని ప్రజలందరూ గుర్తించి ఆవరణ ద్వారా సహకరించాలని, హెల్మెట్ అసౌకర్యమే నిర్లక్ష్యం విలువైన ప్రాణాలను ఫణంగా పెట్టవద్దని కలెక్టర్ కోరారు. హెల్మెట్ ధారణ నిబంధనలను జిల్లాలో పటిష్టంగా అమలు చేయాలని ఆయన రహణా, పోలీస్ అధికారులను ఆదేశించారు. సమావేశంలో జిల్లా పోలీస్ సూపరింటెండెంట్ విక్రాంత్ పాటిల్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని నేషనల్, స్టేట్ హైవేలపై దీపాలు లేని జంక్షన్లు, అప్రోచ్ రోడ్ల వద్ద ప్రమాదాలు జరుగుతున్నందున వాటి వద్ద కాషన్ లైట్లు, హైమాస్ట్ లైటింగ్, వేగ నిరోధకాలు ఏర్పాటు చేయాలని హైవే అధికారి అధికారులను కోరారు. అలాగే ఎస్ఐ-216 కెట్టిపూడి- కాకినాడ మద్య సీమెంట్ రోడ్ పై ప్రమాదాలకు కారణమౌతున్న గోతులను సరిచేయాలని ఆయన కోరారు. 216 జాతీయ రహదారిపై అక్రమల తొలగింపుకు ఎస్ఐ-216 అధికారులు కోరారు. కాకినాడ నగరంలో సర్పవరం, నాగమల్లి జంక్షన్ వద్ద శ్రీ లెఫ్ట్ మల్లింపు వద్ద స్పింగ్ పోస్టులు, 33 ప్రధాన కూడళ్ల వద్ద వేగ నియంత్రణకు రంబల్ (స్క్రిప్స్) విత్ పెయింట్ లైన్, జగన్నాధపురం బ్రిడ్జి అప్రోచ్ రోడ్లలో సీటీ సిస్టమ్ ఏర్పాటుకు కమిటీ ఆమోదం తెలిపింది. నగరంలో 5 ప్రాంతాల్లో రోడ్లపై అవరోధంగా ఉన్న విద్యుత్ స్తంభాలను ప్రక్కకు తరలించుకు కలెక్టర్ ఆదేశించారు. జడ్పీ సెంటర్, అన్నమ్మ ఫూటీల్ వద్ద ఐస్ పెల్లెర్ ఏర్పాటుకు అవకాశాలను పరిశీలించి నివేదిక సమర్పించాలని ఆర్డీసీ, మున్సిపల్ అధికారులను ఆయన కోరారు. అలాగే జగన్నాధపురం బ్రిడ్జి కల్పన సెంటర్ వద్ద ట్రాఫిక్ రద్దీ నియంత్రణకు అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన కోరారు. ఈ సమావేశంలో ఆర్ అండ్ బి ఎస్ఈ. జి.కె.ఎస్, డి.సి.ఎస్, ఎస్ఐ-216 సురేంద్రనాథ్, ఎస్ఐ-216 ఈ.కె. రమేష్ కుమార్, ఆర్ఎం ఆర్డీసీ శ్రీనివాసరావు, డిఎంపె-కె.జె.నరసింహనాయక్, మున్సిపల్, పంచాయతీ, రహణా, పోలీస్ తదితర సమన్వయ శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

జడ్డంగిలో ఇది మంచి ప్రభుత్వం కార్యక్రమం



రాజవొమ్మంగి, మేజర్ సూర్య : మండలంలోని జడ్డంగి గ్రామంలో ఇది మంచి ప్రభుత్వం కార్యక్రమం శుక్రవారం అధికారులు నిర్వహించారు. మండల స్పెషల్ అధికారి జాన్ రాజు, ఎం ఈ ఓ కి వి సత్యనారాయణ దొర ఇంటింటికి వెళ్లి కూటమి ప్రభుత్వం 100 రోజుల్లో చేపట్టిన పనులను, ప్రజలకు అందజేసిన సంక్షేమ పథకాలను వివరించారు. అలానే కరపత్రాలను ఇంటింటికి అందజేశారు. నిరుద్యోగ యువతకు అందగా నిలబడుతూ మోగా డిఎస్సీలో 16, 437 ఉపాధ్యాయ పోస్టులు బిడ్డచేపట్టడం, పింఛన్ ఒకేసారి 1000 పెంచి 4000 లభింపజేసి ఒకరోజు తారీఖున ఉదయన్నా అందజేయడం, ప్రతి నెల ఒకరోజు తారీఖున ఉద్యోగుకి జీతాలు అందజేయడం, 75 తోనే ఆకలి తీర్చే 175 అన్న క్యాంటిన్లు పున ప్రారంభం, ల్యాండ్ టైటింగ్ యాక్ట్ రద్దుపరిచి ప్రజల ఆస్తికి భద్రత కల్పించడం, ఇటీవల వరదలతో విజయవాడ అతలా కుతల మవడంతో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు 10 రోజుల పాటు బస్సులోనే ఉండి నిద్ర హారాలు మర్చి ప్రజలకు అందగా నిలవడం చారిత్రక ఘట్టం. ఇలా 100 రోజుల్లో కూటమి ప్రభుత్వం చేపట్టిన సంక్షేమ కార్యక్రమాల అధికారులు ప్రజలకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి పావని, ఇంజనీరింగ్ అసిస్టెంట్ జి తేజశ్రీ, సహకార పోలీస్ నాగమణి తదితర సచివాలయ సిబ్బంది ఉన్నారు.

జిల్లాలో 57 లక్షల పనిదినాలు లక్ష్యం

- ఓడీ ఎస్. మధుసూధనరావు
అంబాళిపేట, మేజర్ సూర్య : మహాత్మా గాంధీ జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకంలో భాగంగా 2024-25 సంవత్సరానికి సంబంధించి దాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ కోసినీమ జిల్లాలో 57 లక్షల పనిదినాలను పూర్తి చేసేందుకు లక్ష్యంగా నిర్ణయించినట్లు ఉపాధి హామీ పథకం ఓడీ ఎస్. మధు సూధనరావు అన్నారు. అంబాళిపేట మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎంపీడీ. వి.సరోవర్ ఆధ్వర్యంలో 16వ ఉపాధి హామీ సోషల్ ఆడిట్ సు శుక్రవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మధుసూధనరావు విలేకర్లతో మాట్లాడుతూ ఇప్పటి వరకు 79 శాతం మేర 44.02 లక్షల పనిదినాలను పూర్తి చేశామన్నారు. ఈ పనులకు సంబంధించి మొత్తం రూ.156 కోట్లు కాగా ఇప్పటి రూ.130 కోట్లు వేతన రూపంలో ఉపాధి కూలీలకు చెల్లించామన్నారు. మెటీరియల్స్ నిమిత్తం రూ.27 కోట్లు ఖర్చు చేశామన్నారు. 1.64 లక్షల కుటుంబాలు వంద రోజులు పనులు చేయాలిని ఉండగా ఇప్పటి వరకు 2,285 కుటుంబాలు వారు మాత్రమే 100 రోజులు పూర్తి చేశారన్నారు. 562 మంది కుటుంబాలు 100 రోజులు పనిని ముగిస్తున్న మండలం పూర్తి చేసి జిల్లా ప్రథమ స్థానంలో ఉండన్నారు. కేవలం 11 కుటుంబాలు మాత్రమే 100 రోజులు పనులు చేసి అమలాపురం అఖిలంలో ఉండన్నారు. అనంతరం ఎంపీడీ. సరోవర్ మాట్లాడుతూ 2023-24కు మండలంలో ఉపాధి పనులకు సంబంధించి 774 పనులు చేపట్టగా మెటీరియల్ వరకు 19, గోకులం శాల ఒకటి పూర్తి చేశామన్నారు. కూలీలకు వేతనాల రూపంలో రూ.7,49,89,836ను చెల్లించామన్నారు. మెటీరియల్ రూ.2.22 కోట్లు చెల్లించామన్నారు. సోషల్ ఆడిట్ను సంబంధించి రూ.7,00,04 అయి గ్రామాల ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్లు బకాయ పడ్డారన్నారు. వీరి వద్ద నుండి సామూల్యం రికవరీ చేస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీడీ డామోలీ వెంకటేశ్వరరావు, జెడ్పీటీసీ బాదాద్రి పరలక్ష్మి, ఏపీఓ. ఎ.వెంకట కృష్ణ, ఎంపీటీసీల మండల సమాఖ్య అధ్యక్షుడు ముత్తాబత్తుల ప్రసాద్, వైస్ ఎంపీపీ నేతల నాగరాజు, ఎంపీటీసీ మట్ల పార్వతి, స్టేట్ రిసోర్స్ వర్గస్ ఎస్.మాధవ్, జిల్లా విజిలెన్స్ అధికారి కర్ల భీమేశ్వరరావు, అంబెడ్కర్ ఎ.వి.శ్రీనివాస్, డి.ఆర్.పి.ల పాల్గొన్నారు.



వృద్ధులలో అల్టిమర్స్ సహజం



కాకినాడ, మేజర్ సూర్య : జీవిత చరమాంకంలో ప్రశాంత జీవనం గడపాలిని పలువురు వృద్ధులు అల్టిమర్స్ వ్యాధితో బాధపడుతున్నారని ఆ వయసులో ఇది సర్వసాధారణమని పీఎంపీ వైద్యులు కుమార్ యాదవ్ పేర్కొన్నారు. రమణయ్యపేటలో ఆదబాల బ్రష్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని ఉద్ఘాటించి ఆయన మాట్లాడారు. మెదడులోని జీవకణాలలో ఉండే అతి సూక్ష్మ పిలమెంట్లు ఒకదానితో ఒకటి పెన్వేసుకుపోవడం వలన ఈ వ్యాధి వస్తుంది అని అన్నారు. ఈ మతిమరుపు వ్యాధి స్త్రీలలో అధికమన్నారు. పాత జ్ఞాపకాలు గుర్తు ఉంటాయి కానీ కొత్తవి మరచిపోతారని అన్నారు. దీని నివారణకుగాను రోజూ వ్యాయామం చేయాలని, ఏదో ఒక వ్యాపకాన్ని కల్పించుకోవాలని కుమార్ యాదవ్ తెలిపారు. అనంతరం బీపీ వర్ధిల్లని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆదబాల రత్న ప్రసాద్, బుద్ధరాజుసత్యనారాయణ రాజు, రేలంగి బాపిరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కూటమి ప్రభుత్వంతోనే అభివృద్ధికి రెక్కలు



ఎటపాక, మేజర్ సూర్య : కూటమి ప్రభుత్వంతోనే రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందుతుందని, ప్రజా సంక్షేమాన్ని పరుగులు పెట్టిస్తూ, అభివృద్ధికి బాటలు వేస్తున్న ప్రభుత్వం కూటమి ప్రభుత్వం అని, అంశాలకు అనుగుణంగా కూటమి ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందని తెలుగుదేశం పార్టీ యువజన నాయకులు పాటి సంవత్ కుమార్ అన్నారు. అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా రంపచోడవరం నియోజకవర్గం ఎటపాక మండలంలోని ఎటపాక పంచాయతీ కార్యాలయంలో పంచాయతీ సర్పంచ్ కార వెంకటేశ్వర్లు మరియు సెక్రటరీ పద్మావతి అధ్యక్షతన మండల తెలుగు యువజన ఉపాధ్యక్షుడు పాటి సంవత్ కుమార్ మరియు ఐడీపీ ఛాంపియన్ బాచినేని శ్రీకాంత్ ఆధ్వర్యంలో కూటమి ప్రభుత్వం 100 రోజులు పూర్తయిన సందర్భంగా మరియు అభివృద్ధి 'ఇది మంచి' పంచాయతీ సర్పంచ్ కార వెంకటేశ్వర్లు మరియు పాటి సంవత్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు, ఉపముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ ఈ వంద రోజుల్లో సాధించిన సంక్షేమ మరియు అభివృద్ధి గురించి తెలవడం జరిగింది. మొదటిగా 3000 పెన్షన్ల 4000గా చేసి ముందుగా ఇన్సాన్ మూడు నెలల పెన్షన్ 1 కలిపి ఒకేసారి 7000 రూపాయల ఇచ్చి దేశ చరిత్రలోనే ఇదే మొదటిసారిగా నిలిచారు. మే 15న 16,437 ఉపాధ్యాయ పోస్టులు భర్తీ, ప్రజల కంటికి నిద్ర లేకుండా చేసిన అల్లెం టైటిలింగ్ యాక్ట్ రద్దు చేయడం, స్థానిక సంస్థలకు రూ.1,452 కోట్లు నిధులు మంజూరు చేసి నిర్ద్యం అయిన పంచాయతీలకు తిరిగి ప్రాణం పోశారు. ఉపముఖ్యమంత్రి పవన్కళ్యాణ్ రాష్ట్రంలో ఉన్న అన్ని పంచాయతీలను ఒక తారీ మీదకు తెచ్చి ఒకేసారి గ్రామ సభ నిర్వహించి రికార్డ్ సృష్టించారు. 5 రూపాయలతో అన్నం పెట్టే 100 అన్నకాంటిన్లు ప్రారంభించారు అని అన్నారు. దీనికి సంబంధించిన ఇది మంచి ప్రభుత్వం స్ట్రక్చర్ను పంచాయతీ సిబ్బంది కూటమి నాయకులు కలిపి ఇంటింటికి స్పీకర్స్ వేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మద్దుకారు రాము, దాడి ప్రవీణ్, పాలడుగు సవీన్, అరకు పార్లమెంట్ అధికార ప్రతినిధి గడేనుల రంజిత్ కుమార్, వార్డు మెంబర్ కరుణ, సచివాలయం సిబ్బంది యర్రయ్య, వెల్లేర్ డి.పార్వతి నాగమణి, కంపూటర్ ఆపరేటర్ కిరణ్, ముప్ప సందీప్, అనుగోజు శ్రావణ్, కూటమి నాయకులు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

ఎటపాక, మేజర్ సూర్య : కూటమి ప్రభుత్వంతోనే రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందుతుందని, ప్రజా సంక్షేమాన్ని పరుగులు పెట్టిస్తూ, అభివృద్ధికి బాటలు వేస్తున్న ప్రభుత్వం కూటమి ప్రభుత్వం అని, అంశాలకు అనుగుణంగా కూటమి ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందని తెలుగుదేశం పార్టీ యువజన నాయకులు పాటి సంవత్ కుమార్ అన్నారు. అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా రంపచోడవరం నియోజకవర్గం ఎటపాక మండలంలోని ఎటపాక పంచాయతీ కార్యాలయంలో పంచాయతీ సర్పంచ్ కార వెంకటేశ్వర్లు మరియు సెక్రటరీ పద్మావతి అధ్యక్షతన మండల తెలుగు యువజన ఉపాధ్యక్షుడు పాటి సంవత్ కుమార్ మరియు ఐడీపీ ఛాంపియన్ బాచినేని శ్రీకాంత్ ఆధ్వర్యంలో కూటమి ప్రభుత్వం 100 రోజులు పూర్తయిన సందర్భంగా మరియు అభివృద్ధి 'ఇది మంచి' పంచాయతీ సర్పంచ్ కార వెంకటేశ్వర్లు మరియు పాటి సంవత్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు, ఉపముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ ఈ వంద రోజుల్లో సాధించిన సంక్షేమ మరియు అభివృద్ధి గురించి తెలవడం జరిగింది. మొదటిగా 3000 పెన్షన్ల 4000గా చేసి ముందుగా ఇన్సాన్ మూడు నెలల పెన్షన్ 1 కలిపి ఒకేసారి 7000 రూపాయల ఇచ్చి దేశ చరిత్రలోనే ఇదే మొదటిసారిగా నిలిచారు. మే 15న 16,437 ఉపాధ్యాయ పోస్టులు భర్తీ, ప్రజల కంటికి నిద్ర లేకుండా చేసిన అల్లెం టైటిలింగ్ యాక్ట్ రద్దు చేయడం, స్థానిక సంస్థలకు రూ.1,452 కోట్లు నిధులు మంజూరు చేసి నిర్ద్యం అయిన పంచాయతీలకు తిరిగి ప్రాణం పోశారు. ఉపముఖ్యమంత్రి పవన్కళ్యాణ్ రాష్ట్రంలో ఉన్న అన్ని పంచాయతీలను ఒక తారీ మీదకు తెచ్చి ఒకేసారి గ్రామ సభ నిర్వహించి రికార్డ్ సృష్టించారు. 5 రూపాయలతో అన్నం పెట్టే 100 అన్నకాంటిన్లు ప్రారంభించారు అని అన్నారు. దీనికి సంబంధించిన ఇది మంచి ప్రభుత్వం స్ట్రక్చర్ను పంచాయతీ సిబ్బంది కూటమి నాయకులు కలిపి ఇంటింటికి స్పీకర్స్ వేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మద్దుకారు రాము, దాడి ప్రవీణ్, పాలడుగు సవీన్, అరకు పార్లమెంట్ అధికార ప్రతినిధి గడేనుల రంజిత్ కుమార్, వార్డు మెంబర్ కరుణ, సచివాలయం సిబ్బంది యర్రయ్య, వెల్లేర్ డి.పార్వతి నాగమణి, కంపూటర్ ఆపరేటర్ కిరణ్, ముప్ప సందీప్, అనుగోజు శ్రావణ్, కూటమి నాయకులు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర అభివృద్ధిలో కూటమి ముందంజ



ఎటపాక, మేజర్ సూర్య : కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన వంద రోజులలో అందించిన పాలనకు వందనం చెప్పక తప్పదు అని టీడీపీ మండల అధ్యక్షులు పుట్టి రమేష్ బాబు అన్నారు. అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా ఎటపాక మండలం నెల్లెపాక పంచాయతీ సచివాలయం పరిధిలో ఇది మంచి ప్రభుత్వం అనే కార్యక్రమాన్ని మండల అధ్యక్షులు పుట్టి రమేష్ బాబు, జనసేన పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు మండల సుబ్రమణ్యం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా శుక్రవారం సచివాలయం సిబ్బంది ఇంటి ఇంటికి వెళ్లి ఇది మంచి ప్రభుత్వం స్ట్రక్చర్ అంటింది ప్రభుత్వం ఏర్పడి 100 రోజులు అయిన సందర్భంగా 100 రోజుల్లో జరిగిన మంచి ఇంటి ఇంటికి వెళ్లి 1. మోగా డిఎస్సీ భర్తీ, 2. పేదలకు 5 రూపాయలతో భోజనం అన్న క్యాంటిన్, 3. పింఛన్ 1000 రూపాయలు పెంచి 4000 రూపాయలు పెన్నన్ పంపిణీ 4. ల్యాండ్ టైటిలింగ్ యాక్ట్ రద్దు 5. ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు ఒక్కటే తారీఖున జీతాలు 5. విజయవాడ నగరం లో పరదలు వచ్చినపుడు సమర్పతంగా పనిచేయడం మొదలగు వివరాలను ప్రజలకు వివరించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా టీడీపీ మండల అధ్యక్షులు పుట్టి రమేష్ బాబు మాట్లాడుతూ నిరుద్యోగ యువతకు అందగా ఉంటూ, ఉద్యోగ పోస్టుల భర్తీని చెప్పట్టడం, అనేక అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను చెప్పట్టడం జరిగింది అని, త్వరలోనే ఎన్నికల ఇచ్చిన హామీలను తమ ప్రభుత్వం మిగిలి వున్నా సంక్షేమ పథకాలను చేపట్టడం జరుగుతుంది అని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులు ఏలూరి వెంకన్న, విఆర్.ఓ., మోగా పోలీస్, ఎస్ఐ.ఎస్, సచివాలయం సిబ్బంది, టీడీపీ మండల నాయకులు, జనసేన నాయకులు పాల్గొనడం జరిగింది.

మండలస్థాయి సూల్ గేమ్స్ క్రీడా ఎంపికలు



రౌతులపూడి, మేజర్ సూర్య : రౌతులపూడి మండలం ఏం మల్లవరం గురుకుల పాఠశాలలో మండల స్థాయి క్రీడా ఎంపికలు శుక్రవారం నిర్వహించారు. సూల్ గేమ్స్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించ బడుతున్నాయని ఎంకే. గాడి డి.బాబు తెలిపారు. మండల స్థాయిలో అందరే 14 మరియు 17 బాలుర విభాగాలలో ఏడు క్రీడా అంశాలపైనుంటి అడ్డెటిక్స్, వట్టిల్ బ్యాట్మింటన్, చదరంగము, వాలీబాల్, కబడ్డీ, ఖో-ఖో, యోగ లలో ఎంపికలు నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. క్రీడ విద్యార్థులకు అన్ని పాఠశాల పనులు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని గురుకుల పాఠశాల డ్రిస్టిపల్ జి.విజయ్ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మండల పరిషత్ అధ్యక్షులు గండిమల్ల రాజ్యలక్ష్మి, ఎంపీడీపీ శ్రీమ సాగర్, మాజీ సర్పంచ్ పైలా సాంబశివరావు, పైలా రామకృష్ణ, తిక్కల రాము, గవిరెడ్డి గురునాథం, సోమరావు పుల, పీఈడీ మాస్టర్ బర్రె రాజేశ్వరరావు మండలంలో ఉన్నటువంటి సూల్ ప్రధానోపాధ్యాయులు, మండల వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు, వివిధ గ్రామ నాయకులు, గ్రామ పెద్దలు పాల్గొన్నారు.

బాధితుల ఫిర్యాదుపై సత్వరం స్పందించాలి



కొత్తపేట, మేజర్ సూర్య : సాధారణ తనిఖీలో భాగంగా ఏలూరు రెజ్ జి.వి.జి ఆశోక్ కుమార్ కొత్తపేట పోలీస్ స్టేషన్ ను శు క్రవారం పరిశీలించారు. స్టేషన్ స్థితిగతులను అడిగి తెలుసుకు న్నారు. ఈ సందర్భంగా రికార్డులు, రిసెప్షన్ స్టేషన్ పరిస్థితులను పరిశీలించి సంఖ్య వ్యక్తం చేశారు. సిబ్బందితో మాట్లాడి వారి విధులకు సంబంధించిన సూచనలు చేశారు. విజ్ఞతేజా ఫిర్యాదుల స్వీకరించడం, బాధితుల ఫిర్యాదుపై సత్వరం స్పందించి వారి పరిష్కారానికి త్వరగనే కృషి చేసి బాధితులకు న్యాయం చేయాలని ఎస్సె

ఇంటింటికి ప్రభుత్వ పథకాలు వివరిస్తూ కరవత్రాలు అందజేసే



రాజవొమ్మంగి, మేజర్ స్టూన్ : కూటమి ప్రభుత్వం వచ్చి రాష్ట్రంలో 100 రోజులు పూర్తయిన సందర్భంగా చేపట్టిన ప్రజా సంక్షేమ పథకాలు ఇంటింటికి వెళ్లి ప్రజలకు తెలియపరచుతూ కూటమి నాయకులు, కార్యకర్తలు, అధికారులు కరవత్రాలు అంద చేయడం జరుగుతుంది. ఈ మేరకు మండలంలోని అన్ని పంచాయతీలలో కూటమి నాయకులు, అధికారులు ఇంటింటికి వెళ్లి ఇది మంచి ప్రభుత్వం కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రజలకు వివరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ గొల్లపూడి రమణి, గణజాల తాతారావు, చెక్క లోపరాజు, అద్దెపల్లి చిన్నారావు, బిజెపి నాయకులు చిల్లా శ్రీనివాస్, పి ఎస్ మల్లేశ్వరరావు, ప్రసాద్, సుధీర్,డిజిటల్ అసిస్టెంట్ లోపరాజు అధిక సంఖ్యలో నాయకులు కార్యకర్తలు ఉన్నారు.

మొక్కలు నాటిన నియోజకవర్గ బిజెపి ఇంచార్జి గౌరకపూడి చిన్నయ్య దొర



సామర్లకోట, మేజర్ స్టూన్ : భారత ప్రధాని,నరేంద్ర మోడీ జన్మదిన ఉత్సవాలు పురస్కరించుకొని, ఈ నెల 17 తేదీ నుండి అక్టోబర్ 2 వరకూ జరిగే “సీమా వార్షికోత్సవం కార్యక్రమం” లో భాగంగా శుక్రవారం పెద్దాపురం నియోజకవర్గ బిజెపి నాయకులు గౌరకపూడి చిన్నయ్య దొర అధ్యక్షులలో సామర్లకోట చక్రవర్తి అపార్థింలో ప్రాంత మొక్కలు నాటే కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సామర్లకోట పట్టణ బిజెపి అధ్యక్షులు కాటమరెడ్డి ఏడుకొండలు,బిజెపి నాయకులు కేదారిశెట్టి అర్జును, మరయ భైరవ ప్రసాద్, చుక్కా వేంకట రమణ, కొచ్చన శ్రీను,తదితర కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



అమలాపురం, మేజర్ స్టూన్ : పెద్దాపురం కులాలు తెగల అట్రాసిటీ కింద నమోదైన కేసులు సత్వరమే పరిష్కరించి తగు న్యాయం చేకూర్చే దిశగా రెవెన్యూ, పోలీస్ న్యాయవ్యవస్థలు కృషి చేయాలని స్థానిక పార్లమెంట్ సభ్యులు గంటి హరిష్ మాధుర్ సూచించారు. శుక్రవారం స్థానిక కలెక్టరేట్ నందు జిల్లా స్టాంపు పౌర హక్కులు రక్షణ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ ద్వారా గణాంకాలు చట్టం అమలుపై ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ విజిలెన్స్ అండ్ మానిటరింగ్ కమిటీ సమావేశం జిల్లా కలెక్టరేట్ అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ మాట్లాడుతూ అణగారిన వర్గాల అభ్యున్నతి లక్ష్యంగా, సమాజంలో ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ ద్వారా జరగకుండా చూడాలని బాధ్యత, చట్టాల పట్ల అవగాహన పెంపొందించాలని బాధ్యత అందరిపై ఉండవలసి, నిర్దిష్ట సమయం 60 రోజులలో చార్జి స్లీపు బాధలు చేయాలని ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ ప్రత్యేక కోర్టులలో కేసుల సత్వర పరిష్కారం కొరకు ఎటువంటి జాప్యం జరగకుండా జాగ్రత్తలు వహించాలన్నారు. కేసుల సత్వర విచారణకు అవసరమైన డ్రవ్ వలతలు ఎప్పటికప్పుడు తహశీల్దార్లు జారీ చేయాలన్నారు. ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ వర్గాలు, రక్షణ కొరకు ఏర్పాటైన చట్టాల పటిష్ట అమలుకు పోలీస్, న్యాయ, రెవెన్యూ శాఖలు సమన్వయంతో పని చేయాలని కోరారు. గతంలో జరిగిన కమిటీ సమావేశంలో చర్చించిన అంశాలపై

అట్రాసిటీ కేసులు సత్వరమే పరిష్కరించాలి

తీసుకున్న చర్యలను, ఈ త్రైమాసిక కాలంలో నమోదైన ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ అట్రాసిటీ కేసుల విచారణ, బాధితులకు పరిహారాల పంపిణీ పురోగతిని సమీక్షించి, పౌరులందరికీ సమాన హక్కులు, అవకాశాలు కల్పించే రాజ్యాంగ హోదాలో అనుగుణంగా ఏర్పాటు కాబడిన ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ ప్రత్యేక చట్టాలను అధికారులు పటిష్టంగా అమలు చేయాలన్నారు. స్థానిక శాసనసభ్యులు అయితాబతులు ఆనందరావు మాట్లాడుతూ విజిలెన్స్ అండ్ మానిటరింగ్ కమిటీ అట్రాసిటీ కేసులలో ఎఫ్ఐఆర్, చార్జిషీటు నమోదు ప్రస్తుత స్థితిగతులు పురోగతి అంశాల నివేదికలను ఇకపై నియోజకవర్గాల వారీగా రూపొందించి ముందుగా సంబంధిత ఎమ్మెల్యేలకు తెలియజేయాలని తదుపరి ఆ యొక్క కేసుల పట్ల వివరాలు తమకు కూడా తెలిసి అవకాశాలు ఉంటాయని తెలిపారు. తప్పుడు కేసులు వివరాలను అధికారులు చేత అయో కేసులను తిరస్కరించారో కూడా తెలియజేయాలని ఆయన స్పష్టం చేశారు. బాధితులకు పరిహారం ఉపాధి కల్పన విషయంలో జాప్యం జరగకుండా చట్టాన్ని పటిష్టంగా అమలు చేయాలన్నారు. శాంతియుతమైన సామరస్యమైన పౌర జీవనాన్ని పెంపొందించేందుకు ఈ చట్టాల గురించి అన్ని వర్గాల ప్రజలకు సమగ్రమైన అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు. ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ వర్గాల వారికి ఆర్థిక సామాజిక రంగాలలో సమాన అవకాశాలను పొందేందుకు సామాజిక న్యాయం అందించేందుకు అగ్రపర్దాల అత్యాచారాల నుండి రక్షణ పొందేందుకు ఈ చట్టం రూపొందించబడిందన్నారు. జిల్లా కలెక్టరేట్ అండ్ మహిళా కమిషనర్ మాట్లాడుతూ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ అట్రాసిటీ కేసుల విచారణ వేగ

వంతం చేసి బాధితులకు సత్వర న్యాయం, నష్ట పరిహారాలను అందించాలన్నారు. దోషులకు తప్పనిసరిగా శిక్ష వధాలని, అలాగే ప్రేరేపిత కేసులతో పట్టం దూరుచుండగం కాకుండా చూడాలన్నారు. లక్షిత వర్గాలకు సామాజిక న్యాయం అందించేందుకు ప్రభుత్వం విశ్రమ ద్విత్ కృషి చేస్తోందని, అదే స్ఫూర్తితో విజిలెన్స్ అండ్ మానిటరింగ్ కమిటీ సభ్యులు ప్రయోజనకరమైన, నిర్ణాంతకమైన సూచనలు, సమీక్షలతో ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ వర్గాల రక్షణ, హక్కుల పరిరక్షణ కొరకు పనిచేయాలన్నారు. ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ కేసుల పరిశోధన విచారణ ప్రగతి, విచారణ, కోర్టు కేసులలో కన్విక్షన్, బాధితులకు పరిహారం అంశాలపై పోలీస్, రెవెన్యూ అధికారులతో సమీక్షించారు. ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ వర్గాల సమావేశం సమాజం అధికారులను చేస్తూ జీవనోపాధులు మెరుగుగలకు అంకితభావంతో కృషి చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. పోలీస్ రెవెన్యూ అధికారులు డివిజన్ వారీగా కేసు నెంబర్ల వారీగా ఎఫ్ఐఆర్ తులు న్యాయస్థానాలలో పురోగతి తెలుపాలని సమీక్షించారు. పెండింగ్ కేసుల సత్వర పరిష్కారానికి అవసరమైన చర్యలు చేపట్టాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు ఎన్ఫోర్స్ ఎ.వి.ఆర్. ప్రసాద్, జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి ఎం.వెంకటేశ్వర్లు, సాంఘిక సంక్షేమశాఖ డి.పి.జ్యోతిలక్ష్మి దేవి, ఆర్డీవోలు జి.కేశవప్రసాద్ రెడ్డి, ఎస్.సుధా సాగర్, జి.వి.వి. సత్యనారాయణ, డి.ఎస్.వి.ల, జిల్లా అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాసురు ఎస్సీ బాలుర హాస్టల్ నందు స్వచ్ఛత హీ సేవ ర్యాలీ



పెరవలి, మేజర్ స్టూన్ : కాసురు గ్రామంలో ఎస్సీ బాలుర హాస్టల్లో సెప్టెంబర్ 20వ తేదీ శుక్రవారం స్వచ్ఛత హీ సేవ ర్యాలీనిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ భావన మధు పూర్ణ చందు, హాస్టల్ వార్డెన్ వివో రావు హాస్టల్ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. సర్పంచ్ మధు మాట్లాడుతూ వ్యక్తిగత శుభ్రతతో పాటు పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని విద్యార్థి దశ నుండే ఈ అలవాట్లనే అలవచ్చుకోవాలని సూచించారు.

బాణాసంచా తయారీ కేంద్రాలు తనిఖీ



పెద్దాపురం, మేజర్ స్టూన్ : జిల్లా కలెక్టరేట్ అధికారి మేరకు పెద్దాపురం మండల పరిధిలో గల జి.కొంపేట, పెద్దాపురంలో ఉన్నటువంటి బాణాసంచా తయారీ కేంద్రాలను పెద్దాపురం పంచాయతీలోని సి.పా.వెంకటరెడ్డి అధ్యక్షులతో పోలీస్, అగ్నిమాపక, రెవెన్యూ, తేలిక వెల్డర్, ఇండస్ట్రియల్ శాఖలకు చెందిన అధికారులతో కలిసి అకస్మిక తనిఖీలు నిర్వహించారు. బాణాసంచా తయారీ సంస్థలలో ముందుగా భద్రత చర్యలలో భాగంగా అన్ని ప్రమాద అంశాలపై పూర్తిస్థాయిలో ఏర్పాటు చేసారా లేదా, తదితర అంశాలతో పాటు అధిక పేలుళ్ళు కలిగి రసాయనాలతో బాణాసంచా తయారుచేస్తున్నారా, తయారుచేసిన బాణాసంచా అధికంగా నిల్వ ఉంచుతున్నారా, తయారీ సంస్థలలో పనిచేస్తున్న వారికి భద్రతా నిబంధనల మేరకు జాగ్రత్తలు తీసుకున్నారా, తదితర అంశాలపై అధికారులు క్షుణ్ణంగా తనిఖీలు నిర్వహించారు. ఈ తనిఖీలలో డిప్యూటీ తహశీల్దార్ కాంతారావు, ఛైర్ సిబ్బంది, పోలీస్ సిబ్బంది, రెవెన్యూ సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తిరుమల పవిత్రతమ నాశనం చేసిన మూర్ఖుడు జగన్ రెడ్డి - ఎమ్మెల్యే జ్యోతుల నెహ్రూ



జగన్ పేట, మేజర్ స్టూన్ : జగన్ పేట మండలం ఇరిపాక శివాలయం వద్ద విలక్షిత సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే జ్యోతుల నెహ్రూ మాట్లాడుతూ కూటమి ప్రజా ప్రభుత్వం ఏర్పడి 100 రోజులైన సందర్భంలో వారం రోజులు గ్రామంలో ప్రజాలోక సంఘం ఇంటింటికి వెళ్లి ప్రజా సమస్యలను తెలుసుకోవడం జరుగుతుందని అదేవిధంగా మాజీ ముఖ్యమంత్రి పులివెందుల ఎమ్మెల్యే జగన్ రెడ్డికి కలియని ప్రత్యక్ష దైవం వెంకటేశ్వరస్వామి వెలసిన తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం పవిత్రతను కాపాడేందుకు ముందుగా పాపాడేను మూర్ఖుని హిందువులు ఏ కార్యక్రమం చేసిన భార్యభర్తల కలిసి చేయటం జరుగుతుందని కానీ తిరుమల బ్రహ్మశ్రీలవారో ముఖ్యమంత్రిగా పని చేసినప్పుడు జగన్ రెడ్డి ఒక్కరే పట్టుబట్టిన సమర్థిం చే వారిని అక్కడే సగం పవిత్రతను దెబ్బతీసిన వ్యక్తి జగన్ స్వామి రెడ్డి అని అన్నారు. ఈరోజు దేవుడు ఉన్నాడని అనడానికి నిదర్శనం ఇరిపాక శివాలయం వద్ద జరిగిన సంఘటనని రుజువు చేస్తుందని నిలువెత్తు స్వీజర్ ఏతర్ సది ప్రవహించిన 12 జ్యోతిర్లింగాలు పక్కనే 12 అడుగులు కోత కు గట్టు గురైన ఎక్కడ జ్యోతిర్లింగాలు విక్రమ చేదలేదని అన్నారు. తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం చైర్మన్ లు అన్యమత్వలను ఏర్పాటుచేసి తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం ధక్తుల మనోభావాలను దెబ్బతీశాడని అన్నారు. తిరుమలలో లద్దు ప్రసాద్ తయారీలో జంతువుల కొవ్వును కలిపి ప్రసాద్ తయారీ చేస్తున్నారని చంద్రబాబు అన్నీ రిపోర్టులు తెప్పకునే తిరుమల లద్దు అపవిత్రతకు గురైనది తెలియజేయడం జరిగిందని దీనిపై కూడా వైసిపి కోర్టుకేసుల సర్పి చేటు అని జ్యోతుల నెహ్రూ ఎద్దేవా చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇరిపాక గ్రామ డి.పి. అధ్యక్షులు జ్యోతుల నాగబాబు, కొత్తూరు గ్రామ డి.పి. అధ్యక్షులు చింతల కన్నారావు, పోసి బాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బోస్ కాన్సర్ భాదితునికి ఆర్థిక భరోసా ఇచ్చిన గల్ఫ్ శెట్టిబలిజ యువశక్తి సేవసంస్థ



పి.గన్నవరం, మేజర్ స్టూన్ : అవధిలో వున్న నిరుపేదలను ఆదుకునే గల్ఫ్ శెట్టిబలిజ యువశక్తి సేవసంస్థ ద్వారా డాక్టర్ బి.ఆర్ అబ్దుల్ కోసేను జిల్లా మల్టిపురం మండలం విశ్వేశ్వరాయపురం శివారు కత్తిమండల గ్రామంలో నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన గుబ్బల మల్లేశ్వరరావు గత కొంతకాలం క్రితంనుండి బోస్ క్యాన్సర్ తో బాధపడుతున్నాడని, ఆర్థికంగా ఇబ్బంది పడుతూ వైద్యం చెల్లడా వలన చింతించుకునే స్థితిలో వున్నాడని సంస్థ స్థానిక సభ్యులు చెప్పారో యన సంబ్రమంతో మా సంస్థకు తెలియజేయడంతో (టీటీఎం) నిమిత్తం 38500రూపాయిలు సంస్థ సభ్యులు, గ్రామపెద్దల సమక్షంలో అందజేశామని అధ్యక్షులు కట్లా భాస్కర్ తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంస్థ అకౌంటెంట్ గుబ్బల శ్రీనివాస్, సభ్యులు టైరెట్ల వెంకటరమణ, కట్లా శివ, కడలి రాజాబాబు, కడలి శ్రీనివాస్ బొంతు గోపాలకృష్ణారావు, చెల్లబోయిన సూర్యం మాస్టారు గారు, గుబ్బల సత్యనారాయణ మూర్తి గారు, కోళ్ల జయబాబు గారు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ బాలికల జూనియర్ కాలేజీకి వసతులు కల్పించాలి



జగన్ పేట, మేజర్ స్టూన్ : రాజవొమ్మంగి గ్రామంలో నిర్వహిస్తున్న ప్రభుత్వ బాలికల జూనియర్ కళాశాలలో మౌలిక వసతులు కల్పించి, అధ్యాపకులను నియమించి, ల్యాబ్ ఏర్పాటు చేయాలని ప్రగతిశీల ప్రజాస్వామ్య విద్యార్థి సంఘం (విజ్ఞానభవ) అధ్యక్షులతో శుక్రవారం నాడు రాజవొమ్మంగి గ్రామం జూనియర్ బాలికల కాలేజీ వద్ద జిల్లా కార్యదర్శి శ్రీకాంత్ అధ్యక్షులతో నిరసన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి రాష్ట్ర కార్యదర్శి సతీష్ పాల్గొని, మాట్లాడుతూ గత వైసిపి ప్రభుత్వంలో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మండలానికి కో ఎదుకోవడం కాలేజీ కాకుండా వేరొక బాలికల కాలేజీ ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. అప్పటినుంచి కూడా ఆ కళాశాలలో మౌలిక వసతులు లేక విద్యార్థుల చదువులు అధ్యయనం మారాయని అవసరం ఏమిద్దించారు. ఈ కాలేజీలో నిర్వహణకు గత ప్రభుత్వం వేలకోట్ల ఫండ్ లో రిలీజ్ చేసినందు, ఆ ఫండ్ లో అంశా ఏమైందని ఆయన ప్రశ్నించారు. పాల్గొనే భాగంగా అధికారం చేపట్టిన తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం కళాశాలలపై దృష్టి పెట్టకుండా మద్దతు పోషిస్తూ దృష్టి పెట్టి వాటిని ఏర్పాటు చేయడం పరచాలి అనే ఆలోచనలో ఉన్నారే తప్ప విద్యార్థుల భవిష్యత్ పట్ల దీని,వాళ్లకి ఏం అవసరాలు ఉన్నాయో అనేది పక్కన పెడుతున్నారని ఆయన తెలిపారు. ఇకనైనా విద్యాశాఖ మంత్రి వారు, ఉన్నత విద్యాశాఖ అధికారులు స్పందించి తక్షణమే ఇలాంటి కాలేజీలపై దృష్టి పెట్టి, మౌలిక వసతులు కల్పించి, కాలేజీలో ల్యాబ్లు, అధ్యాపకులను నియమించి, చదువులకు అటంకం కలగకుండా విద్యార్థుల భవిష్యత్తు కాపాడాలని, ఈ కాలేజీలను అభివృద్ధి పరచాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థిమూలు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు ఎన్నికైన పాపముర విద్యార్థి



అనపర్తి, మేజర్ స్టూన్ : మండలంలోని, పాపముర గ్రామములోని శ్రీ వీర రాఘవరెడ్డి లక్ష్మీ నరసయ్యమ్మ జిల్లా పరిషత్ హై స్కూల్లో ఎనిమిదో తరగతి చదువుతున్న వెంకట వీర వెంకట సత్యనారాయణ అను విద్యార్థి బీబిఎస్ బిఎస్ ట్రీడా పోటీల్లో రాష్ట్ర స్థాయికి ఎన్నికైనట్లు స్కూల్ ఇంచార్జ్ ప్రధానోపాధ్యాయులు పి సురేష్ అన్నారు. బుధవారం ఉమ్మడి తూర్పు గోదావరి జిల్లాస్థాయిలో కాకినాడ లో జరిగిన అందరీ 14 విభాగంలో బీబిఎస్ బిఎస్ ట్రీడా పోటీలో ఈ విద్యార్థి మూడవ స్థానం కైవసం చేసుకుని రాష్ట్రస్థాయి పోటీలో ఆదేందుకు స్థానం సంపాదించాడని అన్నారు. ప్రతి విద్యార్థి చదువుతో పాటు, క్రీడల్లో కూడా రాజీంచాలని అందుకు విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు సహకారించాలని హై స్కూల్ విద్య కమిటీ చైర్మన్ వి.నాగేశ్వరరావు అన్నారు. రాష్ట్రస్థాయి క్రీడలకు ఎన్నికై పాపముర హైస్కూల్ కు మంచి పేరు తెచ్చిన విద్యార్థి వీర వెంకట సత్యనారాయణ కు మెమెంటో బహుకరించారు. ఇతని ఏకైకం సాధించిన విద్యార్థిని సత్కరిస్తూ మాస్టారు, స్కూలు పి.డి ఎస్ ఎస్ ప్రభాకర్ రెడ్డి, గ్రామ అధ్యక్షులు దాస్యంపూడి జి.శశ్వర్ రెడ్డి, ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్త దాస్యంపూడి నారాయణరెడ్డి, కొచ్చూరి వెంకట రెడ్డి (స్ట్రీట్ కొట్టు రెడ్డి), సత్తి దేవదాస్ రెడ్డి, ఇతర నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజలు అభినందనలు తెలియజేశారు.

బాధితుల ఫిర్యాదుపై సత్వరం స్పందించాలి

విలూరు రేంజ్ ఐ.జి అశోక్ కుమార్ క్రాక్రమం, మేజర్ స్టూన్ : సాధారణ తనిఖీలో భాగంగా విలూరు రేంజ్ ఐ.జి.వి.జి అశోక్ కుమార్ క్రాక్రమం పోలీస్ స్టేషన్ కు శుక్రవారం పరిశీలించారు. స్టేషన్ స్థితిగతులను అడిగి తెలుసుకున్నారు . ఈ సందర్భంగా రికార్డులు, రిసెప్షన్, స్టేషన్ పరిసరాలను పరిశీలించి సంబంధిత వ్యక్తులను సమాజం పంపించి వాటి పరిష్కారానికి తగ్గరగతిన కృషి చేసి బాధితులకు న్యాయం చేయాలని ఎస్సై జి.సురేంద్రకు సూచించారు. అసాంఘిక కార్యక్రమాలపై ఉక్కుపాదం మోపాలని ఆదేశించారు. ఆయన వెంట జిల్లా ఎస్సీ బి.కృష్ణారావు, రావులపాలెం టోన్ సి.ఐ జేమ్స్ రత్న ప్రసాద్ పాల్గొన్నారు.

మంచి ప్రభుత్వం.. మన ప్రభుత్వం.. ఎమ్మెల్యే చినరాజప్ప



పెద్దాపురం రూరల్, మేజర్ స్టూన్ : రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు, ఉప ముఖ్యమంత్రి కొడిదెల పవన్ కళ్యాణ్ ల పాలనలో 100 రోజులు సంక్షేమ పథకాల అమలులో వంద శాతం పూర్తి స్థాయిలో నెరవేర్చడం జరుగుతుందని, ఎమ్మెల్యే నిమ్మకాయల చినరాజప్ప పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం పెద్దాపురం మండలం, వడ్లమూరు గ్రామంలో ఎంపిడి.ఐ. బద్రిన్ అశోక్ కుమార్ అధ్యక్షులతో ఇది మంచి ప్రభుత్వం కార్యక్రమం గ్రామ సర్పంచ్ దేవకృష్ణ దుర్గా వరలక్ష్మి దేవి సతీష్ అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఎమ్మెల్యే నిమ్మకాయల చినరాజప్ప పాల్గొని మాట్లాడుతూ సంక్షోభంలోనూ సంక్షేమం అందించి, అభివృద్ధికి రెక్కలు తొడిగి మొదటి వంద రోజులలోనే ఇది మంచి ప్రభుత్వం అని ప్రజల చేత కూటమి

పెద్దాపురం రూరల్, మేజర్ స్టూన్ : రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు, ఉప ముఖ్యమంత్రి కొడిదెల పవన్ కళ్యాణ్ ల పాలనలో 100 రోజులు సంక్షేమ పథకాల అమలులో వంద శాతం పూర్తి స్థాయిలో నెరవేర్చడం జరుగుతుందని, ఎమ్మెల్యే నిమ్మకాయల చినరాజప్ప పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం పెద్దాపురం మండలం, వడ్లమూరు గ్రామంలో ఎంపిడి.ఐ. బద్రిన్ అశోక్ కుమార్ అధ్యక్షులతో ఇది మంచి ప్రభుత్వం కార్యక్రమం గ్రామ సర్పంచ్ దేవకృష్ణ దుర్గా వరలక్ష్మి దేవి సతీష్ అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఎమ్మెల్యే నిమ్మకాయల చినరాజప్ప పాల్గొని మాట్లాడుతూ సంక్షోభంలోనూ సంక్షేమం అందించి, అభివృద్ధికి రెక్కలు తొడిగి మొదటి వంద రోజులలోనే ఇది మంచి ప్రభుత్వం అని ప్రజల చేత కూటమి

క్రీడల శారీరక దారుధ్యంతో పాటు మానసిక దారుధ్యానికి పెంచుతాయి

పెద్దాపురం రూరల్, మేజర్ స్టూన్ : పెద్దాపురం రామారావు పేటలో ఉన్న శ్రీ ప్రకాష్ సిన్గర్ పాఠశాలలో గల శ్రీ ప్రకాష్ బీబిఎస్ బిఎస్ ట్రీడా పోటీల్లో సి.బి.యస్.యి క్లబ్ - 7వ బీబిఎస్ బిఎస్ ట్రీడా ఛాంపియన్ షిప్ 2024 - 25 పోటీలు ఘనంగా ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ పోటీలకు ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన పెద్దాపురం శాసన సభ్యులు నిమ్మకాయల చినరాజప్ప మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ ఏదో ఒక క్రీడలో రాజీంచాలని క్రీడల శారీరక దారుధ్యంతో పాటు మానసిక దారుధ్యాన్ని పెంచుతాయని పేర్కొన్నారు. మరో అతిథి అయిన తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సెక్రటరీ మరయం అంతర్జాతీయ టెన్నిస్ క్రీడాకారులు లిరాజా సూరిబాబు రాజు మాట్లాడుతూ, క్రీడల వలన క్రమశిక్షణ అలవడుతుందని, క్రీడలలో గెలుపు, ఓటములు సహజమని మనం ఏ క్రీడలో రాజీంచాలని అనుకుంటున్నామో ఆ క్రీడలో క్రమం తప్పకుండా అభ్యసనం చేస్తూ ఉండాలని పేర్కొన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ బీబిఎస్ టెన్నిస్ అసోసియేషన్ సెక్రటరీ అయిన పి.విశ్వనాథ్ మాట్లాడుతూ, శ్రీ ప్రకాష్ విద్యా సంస్థలలో మూడున్నం వారు ఎప్పుడూ క్రీడలను, క్రీడాకారులను ప్రోత్సహిస్తారని, బీబిఎస్ టెన్నిస్ పోటీలు నిర్వహణ అనగానే మొదటిగా గుర్తుకొచ్చేది శ్రీ ప్రకాష్ సిన్గర్ అకాడమీ అని శ్రీ ప్రకాష్ సిన్గర్ పాఠశాల డైరెక్టర్ విజయ ప్రకాష్ అన్నీ రకాల ఏర్పాట్లు అద్భుతంగా చేసారని తెలిపారు. ఈ బీబిఎస్ టెన్నిస్ పోటీల నిర్వహణకు, ఆంధ్రప్రదేశ్ బీబిఎస్ అథ్లెట్స్ కమిటీ సీనియర్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ అయిన సి.పా.వి. విజయ ప్రకాష్ మాట్లాడుతూ ఈ పోటీలకు అందరీ-14, అందరీ-17, అందరీ-19 విభాగాల్లో బాచ్స్ నిర్వహించడం జరుగుతుందని అని ఈ పోటీలకు సుమారు 350 విద్యార్థులు హాజరయ్యారని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాజమహేంద్రవరం కెంపెం, బాల్ బ్యాడ్మింటన్ లో 11 స్కూల్ జాతీయ స్థాయిలో గెలుపుపొందిన క్రీడాకారులు అయిన శ్రీ కమిటి రాంబాబు సన్యాంచందం జరిగింది. ఆయన మాట్లాడుతూ క్రీడలకు ఇంత ప్రోత్సాహం ఇస్తున్న పాఠశాల శ్రీ ప్రకాష్ పాఠశాల అని, మా రోజుల్లో ఇలాంటి పాఠశాల ఉంటే అంతర్జాతీయ స్థాయిలో రాజీంచేవారమని చెబుతూ, ఈ సన్యానం ఏర్పాటు చేసిన ఆంధ్రప్రదేశ్ బీబిఎస్ అసోసియేషన్ కు మరయం ప్రత్యేకించి విజయ ప్రకాష్ కి ధన్యవాదములు తెలియజేశారు.



విద్యార్థులకు అర్థమయ్యే రీతిలో బోధన సాగాలి

రంపచోడవరం, మేజర్ స్టూన్ : విజ్ఞాన ప్రాంతంలో గిరిజన సంక్షేమ ఆశ్రమ పాఠశాలలో చదువుతున్న విద్యార్థులకు సాధారణ అర్థమయ్యే రీతిలో విద్యను బోధించాలని రంపచోడవరం ఐటీడీఎస్ ప్రాజెక్టు అధికారి కట్లా సింహాచలం ఉపాధ్యాయులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం రంపచోడవరం మండలం బాసిగూడెంలో గిరిజన సంక్షేమ శాఖ బాలికల ఆశ్రమ పాఠశాలను రంపచోడవరం ఐటీడీఎస్ ప్రాజెక్టు అధికారి కట్లా సింహాచలం, రంపచోడవరం సబ్ కలెక్టర్ కల్పాణి పరిశీలించడం జరిగింది. ముందుగా వివిధ తరగతులకు సంబంధించిన క్రాస్ రూమలలో ప్రాజెక్టు అధికారి, సబ్ కలెక్టర్ విద్య విభాగం నిర్వహించే విద్యార్థులకు విద్యను అందించాలని ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా ఐటీడీఎస్ ప్రాజెక్టు అధికారి కట్లా సింహాచలం మాట్లాడుతూ ఎప్పుడో పూర్తి చేసి విద్యార్థులకు అర్థమైంది లేనిది తెలుసుకొని ఒకటికొకటి రెండుసార్లు విద్యార్థులకు విద్యను బోధించాలని ఆయన అన్నారు. ప్రభుత్వ నిబంధన ప్రకారం మెనూ అమలు చేయాలని, అదేవిధంగా ఎంతమంది ఉపాధ్యాయులు ఉన్నా, ఎంతమంది విద్యార్థులు ఉన్నా ప్రాజెక్టు అధికారి, సబ్ కలెక్టర్ ఆరా తీశారు. టెన్ క్లాస్ లో మంచి మార్కులతో బాగా అయ్యి త్రబ్బలే బిటీలో ఇంజనీరింగ్ సీటు వచ్చే విధంగా అదేవిధంగా నివీల్ సర్టిఫైడ్ హాస్పిటల్ సంపాదించుకునే విధంగా విద్యార్థులు ఛానా చదవాలని ఎజెన్సీ ప్రాంతానికి మంచి పేరు తీసుకురావాలని ప్రాజెక్టు అధికారి, సబ్ కలెక్టర్ విద్యార్థులకు తెలియజేయడం జరిగింది. ప్రాజెక్టు అధికారి వెంట ప్రధానోపాధ్యాయులు రామారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సంక్షేమంలో సదుపాయాలు ప్రాధాన్యత

సి.పి.ఎస్.ఆర్ కింద అభివృద్ధి పనులు -కలెక్టరేట్ ప్రకాశి రాజమహేంద్రవరం, మేజర్ స్టూన్ : సంక్షేమ వసతి గృహాలలో “సి ఎస్ ఆర్” కింద వసతుల కల్పనపై రైల్వే కేంద్రీకరించనున్నట్లు, అందుకు అనుగుణంగా ప్రతిపాదనలు అంచనాలు అందచేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ పి ప్రకాశి ఆదేశించారు. శుక్రవారం సాయంత్రం కలెక్టరేట్ క్యాంపు కార్యాలయంలో సంక్షేమ, పరిశ్రమల అధికారులతో కలెక్టరేట్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ పి ప్రకాశి మాట్లాడుతూ, జిల్లాలో ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ కేసుల సంక్షేమ వసతి గృహాల ప్రస్తుత పరిస్థితి, చేపట్టవలసిన పనులు, అందుకు అనుగుణంగా నిర్ధారించిన ప్రతిపాదనలు పై వసతి గృహాల వారీగా సమీక్షించడం జరిగింది. నివాస యోగ్యంగా లేని, శిథిలావస్థ స్థితిలో ఉన్న వసతి గృహాలను వేరొక చోట మార్పు చేయాలన్నారు. మరవసతి గృహాలకు సదుపాయాల కల్పించడం కోసం వసతి గృహాల వారీగా పనుల పై సమీక్షించడం జరిగిందన్నారు. ఆమేరకు ఆయా పనులను కార్యారేఖ సామాజిక బాధ్యతతో స్థానికంగా ఉండే పరిశ్రమల అధ్యక్షులతో చేపట్టడానికి పరిశ్రమల శాఖ, ఫాక్టరీ శాఖల అధికారులు చొరవ తీసుకోవాలని తెలిపారు. సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ చెందిన వసతి గృహాల కడిమి (బాలికల), బాలుర వసతి గృహాల రంగంపేట , దుర్దుకూరు, నల్లజూర, కానూరు, తాళ్లపూడి లలో చేపట్టవలసిన పనులకు సంబంధించి వివరాలు అందజేశారు. అదే విధంగా ఐటీడీఎస్ సంక్షేమ పనుల గృహాలకు సంబంధించి రాజమహేంద్రవరం కోసం వసతి గృహాల ప్రాంతంలోని బిసి